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1. Preencha o quadro acima, não deixando de assinar no local indicado; 
2. A avaliação é individual; 
3. Duração da avaliação é de 01 (uma) hora; 
4. Essa avaliação tem o valor de 60 (sessenta) pontos; 
5. O tempo de tolerância para o início das provas e o tempo de sigilo é de 15 minutos. 
______________________________________________________________________ 
 

QUESTÃO UM: A receita anual de uma montadora de automóveis admite como modelo 

3 2450 52500R x x x    . Sobre essa função, podemos afirmar que: 

A. Para uma quantidade de 100 carros montados a receita da montadora é 9740000. 

B. A derivada da função receita é dada por 
2' 3 450 52500R x x    . 

C. A receita máxima da montadora ocorre para a montagem de 350 automóveis. 

D. A receita da montadora é decrescente para uma quantidade de até 350 automóveis 

montados e, a partir de então, a receita é crescente. 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

 

QUESTÃO DOIS: Dado o sistema 

3 9 6

2 6 1

x y
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 


   podemos afirmar que: 

A. A solução do sistema é (1, -1). 

B. (2,0) é uma possível solução do sistema. 

C. o sistema é indeterminado. 

D. o sistema é impossível. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

QUESTÃO TRÊS: Dada a função 
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B.  A função não possui assíntotas. 

C.  f(x) é contínua em seu domínio, pois é uma função racional. 

D. { | 3}D x IR x   . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

QUESTÃO QUATRO: Dada a função 
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D.  A função g(x) é contínua.  

 

 

 

 

 

 

 

QUESTÃO CINCO: Uma duplicata de R$180.000,00 é descontada quatro meses antes de 

seu vencimento. Considerando uma taxa de desconto de 60% ao semestre, calcular o 

valor do desconto comercial. 

A. R$ 54.000,00 

B. R$ 72.000,00 

C. R$ 108.000,00 

D. R$ 126.000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

QUESTÃO SEIS: Um empréstimo de $200.000,00 será pago pela Tabela SAC em quatro 

prestações mensais postecipadas, a juros efetivos de 5% ao mês.  Qual valor da segunda 

prestação? 

 

A. R$ 52.500,00 

B. R$ 55.000,00  

C. R$ 57.500,00 

D. R$ 60.000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

QUESTÃO SETE: O Hospital Municipal  de Ozzylandia adquiriu um  mamógrafo no valor 

de R$55.000,00. Devido a dificuldades financeiras o hospital não pode honrar seus 

compromissos e a dívida foi resolvida via decisão judicial após cinco anos, sendo 

determinado que a dívida fosse quitada por meio de pagamento único a  uma taxa de juros 

compostos de 15% ao ano. Qual o valor pago pela dívida relativa a compra do 

mamógrafo? 

A. R$110.624,80 

B. R$ 96.250,00 

C. R$ 63.250,00 

D. R$ 61.500,00 

   

 

 

 



   
 

QUESTÃO OITO: O administrador do Posto de Saúde Central do município 

Dickinsonlandia, numa tentativa de melhorar o esquema de atendimento, procurou 

estimar o tempo médio de consulta de cada paciente. Uma amostra aleatória de 25 

pacientes, colhida num período de 3 semanas, acusou uma média de 30 minutos, com 

desvio padrão de 7 minutos. O intervalo de 95% de confiança para o verdadeiro tempo 

médio de consulta, considerando  que o tempo de espera é normalmente distribuído, é: 

A. [27,26 ; 32,74] 

B. [27,11 ; 32,89] 

C. [26,08 ; 33,92] 

D. [28,04; 31,96] 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

QUESTÃO NOVE: Na rodada final de um campeonato de futebol apenas dois times A e B 

têm chance de ser campeões os times. O time  A tem  0,92 de chance de vencer e 0,06 de 

empatar a partida dessa última rodada. O time B tem 0,76 chance de vencer a partida e 0,05 

de perder a partida.  Devido a pontuação dos dois times na tabela, o time B só será 

campeão se ele vencer a  partida da ultima rodada e o time A perder. Qualquer outro 

resultado o time A é campeão. Qual é a  probabilidade de cada um dos times  A e B,  

respectivamente,  ganhar o campeonato? 

A. 0,920 e 0,760 

B. 0,760 e 0,920  

C. 0,046  e 0,015   

D. 0,985  e 0,015   

 

 

 

 



   
 

QUESTÃO DEZ:  Os registros dos últimos anos de uma faculdade atestam que a nota 

média para os calouros admitidos é de 118 pontos (teste vocacional). Para testar a 

hipótese de que a média de uma nova turma é diferente da anterior, ao nível de 5% de 

significância, tirou-se ao acaso, uma amostra de 30 notas, obtendo-se média 112 e 

desvio padrão 20. Pode-se afirmar a respeito da hipótese testada: 

 

A. As hipóteses são Ho: =118 e H1: ≠118, sendo a região de aceitação do teste o 

intervalo de  [-1,96 ; 1,96] e  o valor da  estatística do teste é igual 1,64. Conclui-se, 

que  não se rejeita Ho  ao nível 5 % de significância, logo as médias das turmas são 

iguais. 

B. As hipóteses são Ho: =118 e H1: =118, sendo a região de aceitação do teste o 

intervalo de  [-2,045 ; 2,045] e  o valor da  estatística do teste é igual -1,64. Conclui-se, 

que  não se rejeita Ho ao nível 5 % de significância, logo as médias das turmas são 

iguais. 

C. As hipóteses são Ho: =112 e H1: ≠112, sendo a região de aceitação do teste o 

intervalo de  [-2,042 ; 2,042] e  o valor da  estatística do teste é igual 1,64. Conclui-se, 

que  não se rejeita Ho ao nível 5 % de significância, logo as médias das turmas são 

iguais. 

D. As hipóteses são Ho: =112 e H1: ≠112, sendo a região de rejeição do teste o 

intervalo de [-1,96 ; 1,96] e  o valor da  estatística do teste é igual -1,64. Conclui-se, 

que   se rejeita Ho ao nível 5 % de significância, logo as médias das turmas são 

diferentes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

Anexo I 

 

1)   Valor de Z, distribuição Normal Padrão ao nível de 5% de significância Z=1,96  

(bicaudal) 

 2) Tabela Distribuição t-Student 

 


